

*Drag român,*

*În ultimii 30 de ani, trădarea clasei politice, incompetența, lăcomia și hoția au adus România pe marginea prăpastiei. Doar Dumnezeu știe cum, țara a reușit să evite falimentul și să se mențină într-un echilibru precar, trăind însă mereu sub amenințarea prăbușirii în gol. În 2020, evenimentele legate de Covid 19 au spulberat această echilibristică, împingând brutal țara noastră în văgăuna falimentului economic și al unui haos programat. Guvernanții cunosc foarte bine dimensiunea dezastrului și, ca de obicei, încearcă să se salveze pe seama dumneavoastră, IMM-urile românești.*

*În condițiile unui mediu economic extrem de nefavorabil, închiderea totală sau parțială a unor afaceri pe motiv de Covid 19, însoțită de jugul impozitelor covârșitoare, al deciziilor și legilor aberante, al competiției neloiale cu firmele „șmecherilor” și corporațiile multinaționale, al spăgilor obligatorii date „organelor de control” - toate aceste poveri devin, în criza actuală, insuportabile. Foarte curând veți fi puși la pământ. Cu o inconștiență criminală, statul român v-a condamnat la ruină totală. Numai o minune vă mai poate salva!*

*Minunea este programul de țară „Hrană, Apă, Energie” al dr. Călin Georgescu. Pe scurt, obiectivele programului „Hrană, Apă, Energie” sunt:*

- **recapitalizarea IMM-urilor;**
- **susținerea și remoralizarea piețelor locale, acaparate de „firmele de casă” și corporațiile străine;**
- **trecerea de la statul servil actual la statul suveran al proprietarilor-producători, mici și mijlocii, care va crea prosperitate pentru întregul popor.**

*De va fi ca dl. Călin Georgescu să devină premierul României, programul „Hrană, Apă, Energie” va avea o șansă reală să fie pus în aplicare. Aceasta înseamnă o rupere totală de realitatea anormală de astăzi în care peștele cel mare îl înghite pe cel mic. O Românie suverană a proprietarilor-producători va favoriza IMM-urile și le va acorda locul de frunte, ce li se cuvine, în dezvoltarea economică a țării. Nu în vorbe, nu prin ajutoare condiționate politic, ci prin asigurarea condițiilor necesare dezvoltării lor (scutiri de taxe, acces la capital ieftin, sprijin gratuit în promovarea produselor românești în mediul online, facilități acordate românilor din diasporă pentru deschiderea unor afaceri și multe altele).*

*Guvernul nu poate fi singurul responsabil pentru propășirea IMM-urilor, dar este adesea răspunzător pentru distrugerea lor. Această situație va înceta definitiv odată ce programul dl. Călin Georgescu va fi pus în aplicație. Când statul nu mai este servil ci suveran, guvernul nu va mai lucra împotriva poporului ci pentru popor. Drept urmare, deciziile guvernamentale și inițiativele legislative vor ține TOTDEAUNA cont de impactul lor asupra IMM-urilor, vor urmări cu consecvență să creeze un spațiu economic etic, cât mai puțin supus reglementărilor birocratice și intruziunilor politice și mafioate.*

***Vrem ca și vocea micilor antreprenori, aflați mereu între ciocan și nicovală, să se facă, în sfârșit, auzită!***

*„Eu nu sunt politician și nu voi fi niciodată membru de partid. Eu pot, însă, construi un regim de demnitate națională care să salveze România”, scrie dl. Călin Georgescu în proiectul său.*

*Piatra de temelie a noului regim de demnitate națională va fi IMM-ul, cu toate componentele sale, antreprenorul, mica afacere de familie, gospodăria țărănească etc. Capitalul necesar consolidării sectorului IMM va fi obținut în primul rând dintr-un Fond Suveran, alimentat din redevențele și profitul rezultat din exploatarea rațională și responsabilă a resurselor naționale. La început, acest fond va fi alimentat din banii obținuți prin confiscarea averilor dobândite ilicit în ultimii 30 de ani.*

*Cu siguranță, prin muncă susținută, multă pricepere și rugăciune, națiunea noastră va renaște!*

*Proiectul „Hrană, Apă, Energie” ne oferă ceea ce ne lipsește cel mai mult: un ideal comun, un steag sub care să ne adunăm, și o stare de spirit dătătoare de speranță.*

*Să-l sprijinim semnând petiția „Călin Georgescu, premierul nostru”!*

*Document realizat de voluntarii susținători ai Proiectului de țară „Hrană, Apă, Energie”*

*Ne puteți contacta la adresa de email [sustinatori@proiectdetara.ro](mailto:sustinatori@proiectdetara.ro)*